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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
PÉ DE SERRA -ESTADO DA BAHIA

CNPJ-02065221/0001-73 — Telefax (75) 3660-2118
Rua Manoel Luiz Carneiro, Nº 93 «centro —Pé de Serra — Ba.

Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada
no dia (27) vinte e sete de junho de (2025) dois mil e vinte e cinco. Aos vinte e
cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco (2025), na sede da Câmara
Municipal de Vereadores, situada à Rua Manoel Luís Carneiro, número noventa e
três, nesta cidade de Pé de Serra, Estado da Bahia, às nove horas, compareceram
e reuniram-se os Senhores Vereadores: Presidente Edson Sacramento de Jesus,
Vice-presidente Paulo Moaci dos Santos, e os Senhores Vereadores: José Joelson
Oliveira Carneiro Jerri Adriane Silva de Oliveira, José Ronivon dos Santos Rios.
Ausentes os vereadores: Misael Bandeira Lopes, Gilvânio Figueiredo dos Santos,
Edilson Ferreira Carneiro Júnior e Paulo Magno Sampaio de Santana. O Senhor
Presidente invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão e solicitou a
Secretária ad hoc, Jorgeana de Lima Carneiro Souto, funcionária da Casa, que
fizesse a chamada nominal dos vereadores presentes e a leitura do Salmo da Bíblia
Sagrada. Em seguida o Senhor Presidente determinou que fosse feita a leitura das
matérias em pauta: Projeto de Lei nº15/25, que dispõe sobre a prorrogação da
vigência do Plano Municipal de Educação (PME) de Pé de Serra, Bahia, Instituído
pela Lei Municipal nº509/2021, de 18 de junho de 2015, Requerimento solicitando
tramitação do Projeto de Lei nº15/25 em Regime de Urgência Urgentíssima,
Projeto de Lei nº116/25, que Institui oDia do Trabalhador Rural, no âmbito do
município de Pé de Serra Ba., Indicação nº107/25, de autoria do vereador Edson
Sacramento. Terminada a leitura das matérias o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Por não ter havido orador inscrito para falar passou ao
Grande Expediente. Permitida a palavra o vereador Jerri Adriane lembrou que
estamos aqui exercendo as atribuições inerentes a nossa função, em período
junino, tempo de alegria para os nordestinos, em especial os agricultores.
Continuando o seu discurso lamentou que tenham sido criadas narrativas
prejudicando o andamento dos festejos com mentiras que se propagam. Dio isso

explicou que a narrativa a que se refere são comentários de que acabaram o São
João de Pé de Serra. Ele explicou eu isso não é verdade, pois a festa aconteceu.
Aproveitando o ensejo convidou a todos para a festa do São Pedro em nossa
cidade e alegou que a inovação faz parte do progresso e que precisamos estar
abertos à evolução. Dito isso lembrou que esse ano a prefeitura não contou com



a participação do governo do estado na contratação de artistas devido ao fato de
estar inadimplente. De acordo com o vereador essa inadimplência teria sido
gerada na gestão anterior. Concedida a palavra o vereador Paulo Moaci falou da
sua decepção com relação aos festejos juninos lembrando que o povo da nossa
terra que mora fora e nessa época vem para cá festejar com a família lamentou a
decepção sofrida, o que o vereador disse ter sido visível comparando às festas
anteriores. O vereador lembrou que a Festa de São João é uma tradição de
quarenta anos em nossa cidade e a gestão não pensou nisso. Ressaltou ainda que
os barraqueiros pagaram pelo espaço das barracas, mas reclamaram do prejuízo.
Prosseguindo o seu pronunciamento reclamou contra a situação em que se
encontra a estrada do Ouricuri alegando que a prefeitura colocou barro na estrada
que com as chuvas que caíram se transformou em lama, causando transtorno
chegando a impedir a passagem dos transeuntes. Outorgada a palavra o vereador
Edson Sacramento agradeceu a Deus pela época junina com chuvas em nossa
região. Continuando lembrou que o São João da nossa cidade esse ano foi alvo de
falácia devido a forma que foi realizada a programação. Prosseguindo o seu
discurso disse ter ouvido a entrevista da Prefeita onde ela dizia que vários
comerciantes a procuraram para agradecer pela vendas, o que foi questionado
pelo vereador com baseado na insatisfação dos comerciantes. Disse também que
não vê problema em comemorar o São Pedro, que gostaria de chegar aqui
parabenizando o evento, mas advertiu que não teria como elogiar a atenção da
prefeita ao São João devido ao constrangimento vivido pela população. Ele
descreveu que o que se viu foi uma praça vazia em pleno sábado junino devido à
falta de evento. Continuando disse que o município precisa tomar providência
com relação à situação precária em que se encontram as estradas lembrando que
a região do Bento está em situação de abandono. Ao término do seu discurso
cobrou da Secretaria de Educação esclarecimentos com relação à falta de
pagamento aos alunos do EJA, alegando que o fato está causando o afastamento

de alunos à escola. Terminados os oradores inscritos para falar o Senhor
Presidente passou a Ordem do Dia e solicitou à secretária ad hoc a fazer a leitura .

das matérias para discussão e votação: Requerimento de autoria da Prefeita
Municipal solicitando urgência na tramitação do Projeto de Lei nº15/25, que

sofreu empate na votação, num total de (02) votos favoráveis e (02) votos contra,

tendo a votação desempatada pelo Presidente da Casa que votou pela rejeição da

matéria; Indicação nº107/25, de autoria do vereador Edson: Sacramento,
aprovada por unanimidade. Terminada a votação das matérias o Senhor
Presidente usando o tempo regimental declarou encerrada a sessão convidando
os vereadores para a sessão seguinte. Nada mais havendo a tratar, Eu Paulo



Moaci dos Santos, Vice-Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a
presente ata que após ser lida, discutida e aprovada vai assinada por mim e
demais vereadores presentes.


